ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE INGENIERIA MECANICA'Y CIENCIAS DE LA PRODUCCION
TERCERA EVALUACION DE INSTRUMENTACION BASICA Il TERMINO 22
Prof.: MSc. Eduardo Mendieta R. Paralelo: 1  Fecha: 13 de febrero 2022

Primer Tema: (15 puntos)

Una resistencia strain gauge con R = 120 ohmios y un factor de galga de 2 es colocado en un puente
de Wheatstone a 12 V de ramas iguales con resistencias iguales a 120 ohmios. Si la fuerza aplicada
es de 10 kN encuentre la corriente que circula por el sensor y por la fuente de voltaje.

Datos de la viga: Lo=1 m, A= 20 cm?, Y=11x10%° Pa.
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Sequndo Tema:(15 puntos)

Determine el valor de Ry para que a una temperatura de 80 °C el voltaje Vo sea 1.8 V.
Datos del RTD: R, = 120 Q, a = 0.008 (°K)%, To= 20 °C.
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Tercer Tema: (20 puntos)

Una placa orificio se utiliza para determinar el caudal de un liquido que fluye en una tuberia de 5
pulgadas de diametro interno. El orificio estd ubicado en el centro de la placa y tiene un didmetro
de 1.8 pulgadas. EI mandémetro conectado entre los puntos 1y 2 es de mercurio. EI Cd sugerido es
de 0.9y la densidad del liquido es de 0.8 g/cm®. Determine el caudal si la altura manométrica es de
20 cm.
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Cuarto Tema: (20 puntos)
Un actuador neumatico cilindrico con el embolo vertical se encuentra a una cierta altura en las
condiciones representadas en la figura, determine:

a) ¢Qué altura ascenderd si se eleva la temperatura hasta
80 kg 35°C, sabiendo que la seccién del cilindro es de 10 cm??

b) Qué altura descendera si manteniéndose constante la
temperatura aumentase la carga que soporta hasta 100 Kg?

V=51
T=20°C




